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124.  Karácsony est a DEFHE-ben
December hó 18-án tartotta a DEFHE karácsony estjét a DMKE palotában. Az 

ünnepségen a Délvidéki Otthon képviseletében dr. Szécsényi István elnök, Klug 
Péter a DMKE képviseletében jelent meg. A DEFHEOSZ és a budapesti DEFHE 
Veress Árpád ügyv. alelnökkel és Lindner János főtitkárral képviseltette magát. 
Dr. Szécsényi István ünnepi beszéde után Dózsa Aranka szavalta el Arany Já-
nos „Ráchel siralmai”-t. Majd Riesz József hegedűszólója, Márki Nándor saját 
szerzeményű két kedélyes felolvasása: „A karácsonyi mese” és a „Dilemma” és 
Kosztoleczky Ede hegedűjátéka következett. A jól sikerült műsor után Kovács-
Buna Károly elnök kiosztotta az ajándékokat, amelyekből minden tagnak jutott.

Új Élet. A magyar egyetemi ifjúság hivatalos lapja II. (1923/24)  
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125.  DEFHE seregszemle
Hercezeg Ferenc, a DEFHE díszelnöke, Teleki Pál gróf, Klug Péter, a Délvidéki 

Otthon szegedi elnöke, a nemzeti munkavédelem szegedi parancsnokának kísé-
retében 9-én délelőtt meglátogatta a DEFHE-t. Szokolay Margit joghallgatónő 
meleg szavak kíséretében zöld koszorút nyújtott át az illusztris írónak, melyért 
Délvidék nagy fia rövid beszéd kíséretében mondott köszönetet. Ezután a DEF-
HE kivonult nemzeti munkavédelmi osztagai felett szemlét tartottak.
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126. A SZEFHE teaestélye
A kormányzó úr névestélye alkalmával szépsikerű teaestélyt rendezett a SZEF-

HE a Bocskay Internátus helyiségeiben. Az estélyt kedves műsor vezette be, s a 
szép számmal egybegyűlt közönség hálás tapsokkal honorálta az egyes szereplők 
előadásait.
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127. A DEFHE Madách-ünnepsége
A Városi Sznházban tartota meg a DEFHE gyönyörű sikerrel Madách-ünnep-

séggel egybekötött matinéját. A nézőteret teljesen betöltő előkelő közönség sorá-
ban ott volt gróf Teleki Pál, Herczeg Ferenc, vitéz Siménfalvy Tihamér ezredes, 
vitézi törzskapitány, Veszprémy rektorral az élén az egyetem professzorai csak-
nem teljes számban, a főispán, polgármester, a katonai s egyházi hatóságok feje-
inek vezetésével a város társadalmának színe-java. Somlyody István jogszigorló 
elszavalta Vály Géza „Bánát” című költeményét, mely alatt Dél szobrának élő-
képe tűnt elő Szokoly Duci és Szádly Károly által megszemélyesítve. Dr. Márky 


